11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 21.02.2012 14:43:30

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaua: 24.02.2012 20:51:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/257479/answer/257827




Ceniyac nIpuMEHSIOT KOMILIEKCHBIN ITOOXO0M C TIPUMEHEHUEM IIpernapaTa"YpoBakcoM" U UHCTUIISAIUN
C IpuMeHeHKeM IpellapaTa Ha OCHOBe THaypOHOBOM KucnoThl. OOpaTuTech B B Kuese.



